

ISO 9001: 2008 CERTIFIED

11400 W. 47th Street Minnetonka, MN 55343 800-441-2129 toll free | 952-938-8084 fax www.tkproducts.com

FEBRUARY 2, 2010

PERMACLEAN ANTI-GRAFFITI COATING

Product Information Statement for LEED® New Construction (NC) Version 2.2 Credit Documentation

PERMACLEAN ANTI-GRAFFITI COATING (TK-1495 Gloss and TK-1496 Matte) is a high gloss anti-graffiti coating that can be used on a wide variety of surfaces such as masonry, brick, block, stucco, all types of wood, steel or previously painted surfaces. Use PERMACLEAN ANTI-GRAFFITI COATING on areas that require frequent removal of graffiti such as barrier walls, bridges, signs, parking ramps and transit facilites. PERMACLEAN ANTI-GRAFFITI COATING can withstand numerous cleanings and harsh solvents, power washing or graffiti removal agents will not harm the PERMACLEAN protective coating.

TK Products certifies the following information for PERMACLEAN ANTI-GRAFFITI COATING:

Manufacturing Location

PERMACLEAN ANTI-GRAFFITI COATING is manufactured in Minnetonka, MN.

Regional Materials

21% by weight of PERMACLEAN ANTI-GRAFFITI COATING was produced with regionally extracted and processed materials.

Recycled Content

PERMACLEAN ANTI-GRAFFITI COATING is manufactured with 6% combined recycled content.

VOC Content

TK Products certifies that the VOC (volatile organic content) of PERMACLEAN ANTI-GRAFFITI COATING is 594g/l.

Based upon the above information, TK Products certifies that TK-1450 ANTI-GRAFFITI PRIMER may contribute to the following LEED NC v2.2 Credits:

- MR Credits 4.1 & 4.2: Recycled Content: 10% & 20% (post-consumer + ½ pre-consumer)
- MR Credits 5.1 & 5.2: Regional Materials: 10% & 20% Extracted, Processed, & Manufactured Regionally
- SS Credit 5.1: Site Development: Protect or Restore Habitat

Respectfully,

MEMBER MEMBER

LEED Administrator TK Products Tel: 800-441-2129

LEED is a trade mark of the US Green Building Council